

我市各界集中收听收看江泽民同志追悼大会

化悲痛为新征程上前行奋斗的动力
以实际行动扛起新使命谱写新篇章

本报讯 惠山肃穆，太湖哽咽，汽笛长鸣，万众同悲。12月6日上午10时，党中央、全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委在北京人民大会堂隆重举行江泽民同志追悼大会。我市各界怀着极其悲痛的心情，集中收听收看追悼大会直播，表达对江泽民同志的深切哀思。

当天上午，市民中心会议室气氛庄严肃穆。市委书记、市人大常委会主任杜小刚，市长赵建军、市政协主席项雪龙、市委副书记朱爱勋等市委、市人大常委会委员、市政府、市政协全体领导同志，与广大机关干部一起，怀着无比沉痛的心情，收听收看追悼大会直播。10时整，追悼大会正式开始。伴随着低回的

哀乐声，会议室里，全体肃立默哀，表达对江泽民同志的深切缅怀与无尽哀思。在高唱国歌后，大家认真聆听中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平所致的悼词。

哀思于心，奋斗于行！大家一致认为，江泽民同志把毕生心血和精力都献给了中国人民，他的革命精神和革命风范永远铭刻在我们心中，永远教育和激励我们前进。大家纷纷表示，将化悲痛为力量，在以习近平同志为核心的党中央领导下，继承江泽民同志的遗志，高举中国特色社会主义伟大旗帜，坚持马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展

观，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，弘扬伟大建党精神，不忘初心使命，在新征程上准确识变、科学应变、主动求变，埋头实干、担责尽责、敢为善为，在全省发展大局中挑大梁、扛重责，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴贡献无锡力量。

市各部委办局组织全体干部职工集中收听收看江泽民同志追悼大会直播。哀乐低回，悲从中来，大家怀着沉痛的心情肃立，默哀致敬。最好的纪念是传承，最高的致敬是奋进。市发展改革委党员干部们一致表示，要化悲痛为力量，把对江泽民同志的悼念转化为贯

彻落实党的二十大精神的实际行动，围绕建设现代化产业体系，促进区域协调发展、推进高水平对外开放、加快发展方式绿色转型、扎实推进共同富裕等战略部署和任务安排，以更高标准、更加务实的举措谋划推进各项工作。市公安局广大民警纷纷表示，将深切缅怀江泽民同志的丰功伟绩和崇高风范，在全面建设社会主义现代化国家进程中体现公安民警的担当，忠实履行好维护国家安全、社会安定、人民安宁的职责使命，为全面推进中华民族伟大复兴而不懈奋斗。市住建系统党员干部们一致表示，要继承遗志，踔厉奋发，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，在新的赶考之路上埋头苦干、狠抓落实，

不断推进高质量发展，更加强化增进民生福祉，为不断实现人民对美好生活的向往作出建人更多的贡献。

声声警报，深深缅怀。上午10时整，锡城上空响起防空警报。中山路上行人、车辆即刻主动停下，车辆的鸣笛声响彻云霄。路中央、路两旁，交警们集体脱帽、低头默哀，行人面色凝重、默哀致敬。地铁站台候车屏与地铁车厢内电视屏实时转播江泽民同志追悼大会。地铁4号线五湖大道站内，驶向刘潭站的地铁车门门长开、久久停驻，防空警报、鸣笛声萦绕站内，乘客们自发肃立默哀。

全市各地干部群众通过不同形式收听收看江泽民同志追悼大会直播。60余名干部群众聚集到阳山镇镇政府

会议室，在悲壮的哀乐声中，大家一起肃立、默哀，共同缅怀江泽民同志的光辉业绩、杰出理论贡献、优秀品格和崇高风范。华虹半导体（无锡）有限公司组织广大党员、干部、群众通过网络直播等方式收听收看追悼大会直播，并聆听习近平总书记所致的悼词。无锡职业技术学院师生在大屏幕前整齐肃立，表达深切哀思。无锡市人民医院全体医务人员一致表示，在新时代新征程上，要把对江泽民同志的悼念转化为贯彻落实党的二十大精神的实际行动，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，坚定信心、同心同德、埋头苦干、奋勇前进，用医者的坚守呵护锡城百姓健康。（本报记者）

继承遗志扛起新使命 凝聚力量奋进新征程

——我市干部群众沉痛哀悼和深切缅怀江泽民同志

11月30日，敬爱的江泽民同志逝世的噩耗传来，无锡全城沉浸在巨大的悲痛之中。连日来，锡城广大干部群众怀着无比沉痛的心情，以各种形式悼念江泽民同志，深切缅怀江泽民同志的光辉业绩、杰出理论贡献、优秀品格和崇高风范。

大家一致表示，要把悲痛化作前行的动力，把对江泽民同志的悼念转化为贯彻落实党的二十大精神的实际行动，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，高举中国特色社会主义伟大旗帜，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，奋力谱写“强富美高”新无锡现代化建设新篇章，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴作出新的更大贡献。

江泽民同志曾担任电子工业部部长，为我国电子工业发展作出重要贡献。经过多年发展，中国集成电路产业规模和技术水平实现了显著提升。2021年，无锡集成电路产业规模达1783.05亿元，位居全国第二，逐步成为具有完整集成电路产业链的城市，涵盖芯片设计、晶圆制造、封装测试、配套材料和支撑服务等全部领域。连日来，曾就职于华晶集团的无锡市半导体行业协会秘书长黄安君和同事们深切缅怀江泽民同志，更加深感肩上责任重大。“我们这一代集成电路产业人最大的心愿就是继承光荣传统，攻克难关，真正把关键技术掌握在自己手中。”

江阴多地都曾留下江泽民同志的足迹。江阴大桥上，江泽民同志题写的“江阴大桥”四个字依然金光灿烂、不褪原色。江阴市交通运输局工作人员王

莹说，交通人将继续甘为路石、勇当先锋，抢抓机遇、拼搏竞进，为奋力开启交通强国建设新篇章贡献力量。

回忆起江泽民同志1998年考察华西村时，对华西村工作的肯定，华西村党委书记吴协恩说，近年来，华西人在建设社会主义新农村上不断取得新成绩，未来要坚持走好共同富裕道路，力争为全市、全省、全国作出新的更大的贡献。华西干群一致表示，在新征程上更加自觉地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，坚定信心、同心同德，埋头苦干、奋勇前进，为实现农业农村现代化而团结奋斗。

江苏阳光集团党委书记陈丽芬说，近年来，阳光集团始终坚持以科技创新为核心驱动，深耕主业、不断开拓，交出了传统企业转型升级的亮眼成绩单。

面向未来，阳光集团将坚持把发展经济的着力点放在实体经济上，继续坚守实业、不断创新发展，为全面建设社会主义现代化国家作出新的更大贡献。

“江泽民同志的优秀品格和高尚风范将永远教育和激励我们前进。”连日来，锡山区广大干部群众怀着无比沉痛的心情缅怀江泽民同志。当时的无锡县领导陆荣德说：“1992年，时任中共中央总书记的江泽民同志来到无锡县视察，深入企业了解情况，对无锡县的发展给予了莫大的激励。”“深切缅怀江泽民同志的卓越功勋和崇高风范，要把悲痛化作前行的动力。”锡山广大干部群众纷纷表示，要把对江泽民同志的悼念转化为贯彻落实党的二十大精神的实际行动，更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，明确重点任务，抓住

关键环节、展开务实行动，不断开创锡山高质量发展新局面，为奋力书写好中国式现代化无锡篇章作出锡山贡献。

无锡人顾毓琇是江泽民在上海交大读书时的老师。1997年10月，时任国家主席的江泽民到美国访问时，特意到费城去看望了老师。位于学前街的江苏省文物保护单位顾毓琇纪念馆近年来完成了保养修缮，重现了光彩。连日来，纪念馆的工作人员沉痛哀悼、深切缅怀江泽民同志。“江泽民和顾老的师生情令人感动，我们一定努力学习江泽民同志的革命精神和革命风范，以实际行动努力续写奋斗篇章。”名人故居管理中心负责人表示，他们将加强对纪念馆的保护利用，深挖、放大其价值，让更多人了解这段故事，以此来弘扬江泽民同志尊师重道的品格。

中华民族的伟大复兴事业，凝结了包括江泽民同志在内的一代又一代共产党人的心血和奋斗。连日来，无锡干部群众纷纷表示，新时代新征程上，我们一定要坚持马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，持之以恒推进全面从严治党，深入推进新时代党的建设新的伟大工程，以党的自我革命引领社会革命，使我们党坚守初心使命，始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。（本报记者）

锡太高速无锡至苏州段初设获批

本报讯 6日，从市交通运输局获悉，《无锡至太仓高速公路无锡至苏州段工程初步设计咨询评估报告》获省发展改革委批复，这标志着项目前期工作取得重大突破，为年底项目开工奠定坚实基础。

8月以来，一条令人鼓舞的消息为无锡市民津津乐道——就在今年，无锡将出现锡宜高速扩建、锡太高速公路、江阴靖长江隧道南接线、沪武高速扩建等4条高速公路“四路共建”，锡澄S1线、锡宜

S2线、地铁4号线二期、地铁5号线等4条轨道交通“四线共建”的盛况。

作为其中之一，的锡太高速无锡至苏州段，项目工程可行性研究报告已于今年2月获省发改委批复。项目起自与沪蓉高速公路交叉处的无锡北枢纽，接已建的锡宜高速公路，向东经无锡惠山新城、锡北、东港和羊尖，跨越望虞河后，向东南经苏州辛庄和阳澄湖西，止于与苏台高速公路交叉处的湘城西枢纽，路线全长约50公里，其中无锡段31.7公里，

苏州段18.2公里。项目采用双向六车道高速公路标准建设，设计时速100公里（无锡北枢纽至长安枢纽）、120公里（长安枢纽至湘城西枢纽）。

市交通运输局相关负责人表示，锡太高速建成通车后，将大幅缓解沪宁高速流量压力，让无锡和苏州之间的连接更顺畅，而其对服务长三角区域一体化发展战略、促进苏锡常都市圈发展和沿线地区经济社会发展等更具有重要意义。

根据初步设计，该项目建设工期为4年。全程将设置主线桥梁（含互通主线桥）42座，其中特大桥11座、大桥9座、中小桥22座。此外，项目还将在惠山新城建设隧道1处，隧道全长近3公里，并在东港设置服务区（含加油站）1处。

市交通工程建设指挥部办公室相关负责人表示，下一阶段将按照绿色公路和品质工程建设要求，进一步做好工程设计方案的深化完善工作，确保工程建设顺利进行。（徐兢辉）

安置房小区听取并落实民意、全过程信息公示

把房屋质量“解剖”给老百姓看

本报讯 “地面电动车乱停放，充电位太少；公共区域缺少绿化、环境较差，楼栋单元随意进出，没有入户大厅，也缺少门禁设施；车位严重不足……”去年3月，一次面向太湖街道利农社区的“民意”征集会上，居民们提出了对新建安置房小区的诸多建议，寄托了对高质量新房的美好向往。

居民的期盼如今成为美好现实。昨天，安置房小区华盛苑二期全过程信息公开迎来居民“观摩团”。小区地面停车位全部取消，配置地下车库夹层专门停放电动车，还能充电；公共区域精装交

付，入户大厅设置架空层可供居民会客休憩；停车位由原先1比1.1的配比提升到1比1.6……

“当初收集的居民建议，眼下融入既定项目，一张张小区建设主要信息公示图表上，不仅工程配置、项目手续、五方责任清晰明了，地库车位、绿化设计、入户大厅等居民关心的部位也都‘样貌’可见。”驻足公示区，居民们拍照“打卡”，记录下这个建设施工全过程媲美商品房的安置房小区如何一步步落成。

在华盛苑二期施工现场，记者注意到，小区中央广场上，房屋外墙、楼梯间、

卫生间、厨房间被整体“搬”到室外“解剖”给居民看：管线铺设、防水处理、插座预埋、墙壁支模等每一道隐蔽工序都曝光在眼前。

目前，该小区主体工程已接近封顶，对比信息公示的内容，真石漆的外墙材料，一层、二层石材外立面以及入户大厅和阳台连廊上的大理石铺装均已兑现。代建单位绿城管理集团华盛苑项目负责人介绍，截至目前，项目已开展立项前意见征集、立项后网上公示、施工现场公示三个阶段的信息公开，后续还将在交房阶段通过线上线下多重途径让老百姓了

解房屋质量，让住宅工程开发建设的全过程在阳光下运行。

我市作为全省首批住宅质量信息公示试点地区，去年底，市住建部门出台相关实施方案，明确信息公示的内容、方式。目前，全市商品房小区已基本进行了预售、竣工和交付阶段的信息公示。对于安置房小区而言，市建管服务中心相关负责人表示，将以华盛苑二期为样板，探索安置房小区听取并落实民意、全过程信息公示的经验做法，下一阶段，将在全市范围内的安置房小区中试行住宅质量信息公示。（孙倩茹）

24小时智能化护渔——

长江无锡段启用全省首批标准化护渔执勤点

本报讯 “以前只能靠两条腿在江边巡逻，现在通过屏幕，一下子就能实时监控5个非法捕捞行为高发区域的情况。”近日，记者来到长江江阴段的黄丹村护渔执勤点时，护渔员马金海和吴建炜已经搬进了“新办公室”——全省首批标准化护渔执勤点，两位护渔员指着屏幕和记者分享，“你边看边听，摄像头只要发现人和车辆，就会跟踪并语音播报，‘人防+技防’24小时智能化护渔，禁捕工作更得力了！”

标准化护渔板房的打造改善了护渔员的工作环境。在沿江另一处的滨江村护渔点上，新旧两个板房的外观形

成了鲜明对比。记者注意到，旧板房由一个简单的集装箱改造而成，不远处的新板房则按照农业综合执法要求采用蓝白相间条纹设计，整体通透、采光性好，门头还设置了带有“中国渔政”图标以及举报电话的灯箱标识，停放巡逻电瓶车的雨棚、放置收缴渔具的渔具箱等一应俱全。

内部功能更显人性化。从平面设计图上可以看到，长6米、宽3米的空间里划分了办公区、生活区、洗漱功能区。“村里的护渔员除了监控江边的一举一动，还要参与入江口抛池漂浮垃圾的清理，常常会把一身干净的衣服弄脏弄湿，以

前仅有一桌一椅确实不便。”滨江村党总支书记宋桃英介绍，现在板房内增设了空调、床铺、文件柜、衣柜、洗浴设施等，“五脏俱全”方便了不少。

据悉，标准化护渔执勤点建设是江阴市探索长江十年禁渔快速响应机制改革试验任务的关键一环。从该市农业农村局了解到，长江江阴段共上线了滨江村护渔执勤点、黄丹村护渔执勤点、夏东社区护渔执勤点、西安社区护渔执勤点等全省首批标准化护渔执勤点4个，目前，标准化护渔板房均已安装到位，智能警戒设施正常运行，护渔员均已上岗。（唐芸芸）

停电预告

（2022年12月7日部分停电调整）

原12月7日部分停电调整 停电取消：
1、停电时间：9:00~16:30 停

因电网建设、设备检修等需要，拟对以下线路进行计划停电，请停电范围内的用户做好准备。我们将尽量早完工、早送电。我们对停电给您带来的不便深表歉意，感谢您对我们工作的支持与帮助。

电线路：10kV 路巷线路巷3#柜 F228A—一路巷4#柜路巷F228中段

说明：1、停电工作早完工早送电。凡有双电源的单位，应自行拉开停电线路进线开关和闸刀，严禁向停电线路倒送电。2、遇雨天等不能工作停电相应取消。3、详见“95598智能互动网站——停电公告”。

国网无锡供电公司

全城通

分类信息
生活资讯全搜索
信息通达全无锡
服务至上 分类便捷
联系平台 实时更新

报业大厦：无锡市太湖新城金融二街1号（海岸城旁）
服务电话：81853720
城中服务地址：无锡市学前东路1号
服务电话：80500110、13961806872 QQ：1556902204

遗失启事

· 中化村郁家湾36号邹留小
遗失无锡市新吴区新安街道
新安佳苑二区73号1303室
房票一张，原房票声明作废
· 无锡曙乡食品有限公司
遗失朝阳集团大市场粮油一区3号
保证金，单据号9014210107
0002，金额5000元，特此声明
· 刘波遗失工程师职称证书，
编号429001198010290419，
声明作废